

# 2016年全国健美锦标赛结束 我省大力士夺得一金一银

本报海口9月21日讯 (记者王黎刚)2016年全国健美锦标赛暨中国健体先生、健身比基尼小姐大奖赛昨天在安徽省铜陵市结束。海南队王森贵荣获全国健美锦标赛暨中国健体先生、健身比基尼

小姐大奖赛男子传统健美65公斤级冠军。

本次比赛设传统健美、古典健美、混合双人、健体、比基尼、传统健美全场冠军、古典健美全场冠军、健体先生全场冠军、健身比基

尼全场冠军等比赛项目。来自全国各地300余名运动员参加了比赛。海南派出了5名选手参赛,除获得一项冠军外,我省选手还分别获得古典健美亚军、健身比基尼第5名、男子健体第6名、传统健美第

8名,创造了近年来我省队参加全国健美健身比赛的最好成绩。

健美是我省重点发展的传统体育项目之一,近年来,我省队多次在全国性比赛中取得好成绩。本次锦标赛是我国最高水平的赛事,参加的

运动员具有非常高的水平,其中包括世锦赛、亚锦赛冠军和多届全国冠军的选手。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国健美协会、安徽省体育局和铜陵市人民政府主办。

## 琼中超5万人习武

本报海口9月21日讯 (记者王黎刚 通讯员王丽娟)2016年海南省武术公开赛即将在“全国武术之乡”琼中黎族苗族自治县开赛。琼中武术协会会长杨建透露,琼中习武人数从2012年的5000多人发展到目前的5万多人。

琼中武术历史悠久,主要发展黎家棍、黎家拳、大成拳、太极拳等武种,同时还开展武术六进,即进机关、军营、社区、企业、学校、乡镇。

杨建表示,琼中启动“武术进校园”活动已有3年,如今各中小学校普遍开设武术课。学生学武术主动大成拳,该拳种进入校园在我省尚属首例。目前,琼中的武术进校园渐成规模,已在琼中县一小、琼中县二小、琼中思源实验学校、琼中民族思源实验学校、长征中心小学等5所学校建立试点武术学校。在5所试点学校基础上,全县32所乡镇中心小学以上学

校均开展武术健身操普及和武术段位制进校园推广工作。

琼中还注重把武术运动全面纳入中小学校体育教学内容,打造“一校一式”的校园文化特色。其中,琼中民族思源学校教学的项目是大成拳,琼中县一小是太极和擒拿术,琼中思源实验学校是黎家棍,琼中长征小学是长拳等。

琼中历来重视武术事业的发展,把武术运动列入全县发展总体规划,为深入实施武术健身活动奠定基础。

琼中武术队曾获得5届全国民运会金奖,2012年荣获海口(国际)武术交流大会民间传统武术比赛6个项目第一名,2个项目第二名,2013年荣获海南武术锦标赛8个一等奖、3个二等奖、2个三等奖,2014年获得全省武术套路公开赛3个第一名、5个第二名。在2016年全国武术进校园成果交流大赛中,琼中代表队获得长拳三段二等奖。



### 足协杯半决赛战报

富力 1:3 恒大  
(恒大晋级)  
江苏 1:0 申花  
(江苏晋级)

### 中超补赛战报

北京 3:0 延边  
天津 4:0 长春

◀ 21日,在中超第18轮比赛的一场补赛中,北京队主场3:0胜延边队。 新华社发

## 女排二队问鼎亚洲杯

主教练陈友泉:决赛胜在准备十分充分

据新华社河内9月20日电 2016年女排亚洲杯20日在越南永福省永安市进行决赛,中国女排以3:0轻取哈萨克斯坦队夺冠。这是中国队第四次获得女排亚洲杯冠军。

本届赛事中国女排派出了二队,但14名选手均有国家队集训的经历,并包括两位奥运冠军张常宁和龚翔宇。

决赛中国队的首发阵容为主攻李静、张常宁,副攻杨舟、郑益昕,二传姚迪,接应龚翔宇,自由人王梦洁。

中国队主教练陈友泉接受新华社记者采访时表示,决赛赛前的准备十分充分,由于小组赛中中国队曾以2:3不敌哈萨克斯坦队,“大家都憋着一股劲,在比赛中拼劲十足,发挥了自己的正常水平”。

女排队员龚翔宇说,小组赛的失利已经过去,“中国队不会在同一比赛中输给同一对手两次”。她表示,由于在准备会中已经预想到可能遇到的困难,并制定了应对方案,因此比赛时能在技术和情绪上都保持比

较好的状态。

主攻李静以优异的表现当选了本次女排亚洲杯的MVP。

女排亚洲杯2008年设立,中国女排拿到了2008、2010和2014年三届冠军,2012年不敌泰国屈居亚军。本次亚洲杯共有8支队伍参赛,分别包括A组的越南队、泰国队、中华台北队和伊朗队, B组的中国队、韩国队、日本队和哈萨克斯坦队。获得冠军的中国队将代表亚洲参加2017年的女排世界杯。

## 国羽五位女将从国家队退役

据新华社北京9月21日电 (记者岳东兴 梁金雄)中国羽毛球队21日向新华社记者介绍,里约奥运会后,女队的五名老将正式从国家队退役,而在世界羽联官网报道的小将唐渊渟“退役”的消息,其实只是因为身体原因暂时离队回家休养,不排除重返赛场的可能。

国家队总教练李永波介绍,里约奥运会结束后,女单名将王仪涵、王适娴,女双主力于洋、赵芸蕾、田卿,正式向国家队递交退役申请。队伍将这些申请上报给体育总局乒羽中心。日前,乒羽中心已经批准,正在为她们办理相关退役手续。不过,她们虽然从国家队退役,但为了回报省队多年来的支持与帮助,还可能代表各省市队征战明年的全运会。

## 古巴男排5名队员犯强奸罪在芬兰获刑

据新华社赫尔辛基9月20日电 据芬兰广播公司20日报道,芬兰皮尔坎马地方法院判定古巴国家男排的5名队员犯有严重强奸罪,判处其中4人有期徒刑5年,1人有期徒刑3年6个月。

今年7月初,当古巴男排在芬兰参加世界男排联赛时,几名队员涉嫌在下榻酒店强奸一名当地女子。事发后,8名队员于7月3日被芬兰警方拘留,次日,其中两人获释。

2016年9月22日 星期四  
值班主任:黄娟 主编:卫小林 美编:孙发强

## 《世界青年说》月底回归

本报讯 阔别荧屏半年的江苏卫视《世界青年说》,将于9月29日晚重磅回归。

一直以高颜值、高身材、高学历的阵容征服无数观众的《世界青年说》,可以算是综艺界的“网红”。停播以来,节目粉丝每天在微博上关注节目,询问何时改版回归。回归消息发布后,粉丝纷纷心花怒放:“终于等到你,还好我没放弃!”

全新改装的《世界青年说》,秉承价值多元化和思维国际化,将来自全球的特派们聚集在联合演播室,通过最闪闪发光的有趣线索,用他们国际化的视野、差异化的头脑、年轻化的表达,打破隔阂、消除成见、解决困惑,致力于为每一个观众打造一份思想无国界、交流无障碍、内容无限制的电视节目。(欣欣)

## 大剧《如懿传》明年开播

本报讯 正在拍摄中的电视剧《如懿传》剧方证实,该剧将于2017年登陆江苏卫视幸福剧场开播。

据介绍,《如懿传》作为《后宫·甄嬛传》的续集,有《甄嬛传》精美的服、化、道作铺垫,又有勾心斗角千回百转的宫斗戏码,其浓郁的古典氛围、细腻的情感演绎,都已受到广大观众强力关注。

继剧中乾隆皇帝扮演者霍建华在开机仪式上以光头造型出镜的照片曝光后,该剧近日又被曝光了一些片场的帝后服饰造型照。比如在内蒙古拍摄的外景中,霍建华一身轻便型袍服亮相,周迅、胡可、辛芷蕾等妃嫔头饰服装也相继出现,更吸引了网友的围观,要求该剧开播的声音也更响亮了。(欣欣)

## 旅游卫视办《城市请柬》

本报讯 2016世界旅游城市联合会重庆香山旅游峰会在重庆开幕,来自89个城市和47个旅游机构、6个国际组织代表共400名嘉宾出席。峰会上,旅游卫视与世界旅游城市联合会正式签署战略合作伙伴协议,宣布将推出一档全新电视栏目《城市请柬》。

据介绍,该节目将由世界旅游城市联合会会员城市发出请柬,通过征集活动筛选出体验嘉宾,旅游卫视主持人带领体验嘉宾前往会员城市实地体验,全方位展现城市之美,推广城市文化,促进深层交流。(欣欣)

## 娱乐新闻 | 综合

# 第25届中国金鸡百花电影节开幕

24日晚将当场选出第33届大众电影百花奖获奖者

新华社石家庄9月21日电 (记者高博 李俊义)第25届中国金鸡百花电影节21日在河北唐山拉开帷幕。第25届中国金鸡百花电影节副主席、组委会主任张宏介绍,2015年,我国拍摄各类影片686部,总票房达到440.69亿元。2016年全国总票房8月初突破300亿元大关,虽然同比增速略有下降,但反映出业界正逐渐将目光从票房转向电影的质量和市场的规范化,在这样的背景下,有理由期待一个更加健康、更加繁荣的中国电影市场。

本届电影节将历时4天,主体活动包括开幕式、国产新片推介展映、金鸡国际影展、港澳台地区电影展、少数民族影展、中国电影论坛、中国电影科技论坛等影展和学术活动以及第33届大众电影百花奖终评、颁奖典礼暨电影节闭幕式。

中国电影金鸡奖和大众电影百花

奖自2005年起隔年轮流颁发,今年举办的是第33届大众电影百花奖的评奖。据中国电影家协会介绍,本届大众电影百花奖观众投票自启动以来,为吸引更多人参与,投票方式更多元化,分为纸质选票和线上投票。截至8月10日,收到各类选票共计26850918票。

据介绍,《寻龙诀》《战狼》《捉妖记》《夏洛特烦恼》《烈日灼心》5部电影获最佳影片提名;乌尔善、许诚毅、吴京、陈可辛、管虎获最佳导演奖提名。

井柏然、邓超、冯小刚、冯绍峰、黄渤角逐最佳男主角,最佳女主角提名则包括赵薇、舒淇、白百何、许晴、余男。

在24日晚的颁奖典礼及闭幕式上,101名观众评委将按表决器的方式当场投票,评选出各个最佳奖项的获得者。

中国电影金鸡奖和大众电影百花

电影的总票房为78.13亿元,同比缩水31.3亿元。

“电影产业离不开整体的经济形势,但缺乏制作精良的大片也是重要原因。中国电影前几年比较注重规模发展,缺乏精耕细作。另外,影院主动宣传发行的意识比较差,很多影院都等着宣传公司来宣传。影业的快速发展导致很多影院经理都缺乏经验和深度思考。”广电总局发展研究中心研究员刘汉文说。

不过,在专家们看来,2016年中国电影票房下降也不是一件坏事,可以让资本回归理性,关注内容品质本身。

北京师范大学教授周星告诉记者

者,这警示电影人应对电影内涵进一步关注,依靠票房考察电影市场的心态需要调整。去年以及今年一季度电影市场的高速增长,引发众多资本特别是热钱发生误判,以为电影产业是遍地黄金,纷纷进入。资本大量进入把电影变成了一种资本运作和游戏,同时也使得部分专业电影人的心态失去平衡。

“站在世界范围内看,电影行业有快速增长也会有增速放缓的时刻。这个行业应该多一些‘工匠精神’、多一些对中国人的生存境遇和精神状况有更深思考的电影人。”刘汉文说。

## “大话3”缘何惹来闲话?

### H 灯笼椒

■ 冯巍

《大话西游3》终于在前两部公映21年后上映了,而且从中秋档至今一直都是票房冠军,说明这部电影真是当下最吸引影迷的片子。然而,票房冠军是当上了,观众批评的声音却自开画后一直不绝于耳,原因究竟何在?

首先,从影迷吐槽的第一点“看阵容直接给一星”就可以看出,“大话3”的阵容不可能令“大话迷”们满意。原来的周星驰、朱茵搭档,由于再也不可能聚首,因而无论片方换成本谁,恐怕都抵不过星爷的魅力,因为星爷的人气实在太大,且至今无人能敌。他已在巅峰,谁能与之争锋?

其次,从“大话迷”们吐槽的重点

## 《一句顶一万句》《我不是潘金莲》前后脚上映 影市将现“刘震云打刘震云”

本报海口9月21日讯 (记者卫小林)全国院线第四季度看片会眼下正在西安举行,记者今天从海南参会院线业内人士处获悉,根据刘震云小说改编的电影《一句顶一万句》宣布定档11月11日全国公映,而根据刘震云小说改编的《我不是潘金莲》前天刚宣布延期至11月18日上映,届时银幕将现“刘震云打刘震云”格局。

众所周知,根据名作家刘震云小说改编的电影不但较多,而且观众缘、口碑、票房都很好,早期影片如《手机》,中期电影如《我叫刘跃进》、《一九四二》,近期就是《一句顶一万句》和《我不是潘金莲》两部了。

海南院线业内人士告诉记者,在

刘震云众多小说中,《一句顶一万句》成就最高,是第八届茅盾文学奖的获奖作品,比冯小刚导演的《我不是潘金莲》还有影响。电影《一句顶一万句》由刘震云的女儿刘雨霖导演,刘震云亲自编剧,故事描写吴摩西养女的儿子牛爱国因为妻子出轨而拿起刀子后的一系列反应。虽然导演刘雨霖在影坛寂寂无名,但她其实毕业于纽约大学电影学院研究生院,且跟冯小刚剧组实习过《一九四二》,专业修养很深。她执导的《一句顶一万句》这次在西安看片时,就获得了全国院线业内的普遍好评。



《一句顶一万句》剧照

《

## 旅游卫视办《城市请柬》

本报讯 2016世界旅游城市联合会重庆香山旅游峰会在重庆开幕,来自89个城市和47个旅游机构、6个国际组织代表共400名嘉宾出席。峰会上,旅游卫视与世界旅游城市联合会正式签署战略合作伙伴协议,宣布将推出一档全新电视栏目《城市请柬》。

据介绍,该节目将由世界旅游城市联合会会员城市发出请柬,通过征集活动筛选出体验嘉宾,旅游卫视主持人带领体验嘉宾前往会员城市实地体验,全方位展现城市之美,推广城市文化,促进深层交流。(欣欣)